

自古山东多好汉,眼睛里揉不得半点沙子,绿林好汉都是直来直去,为的是替天行道、惩恶扬善。但是到了今天,山东高速男篮的大汉们输球倒是其次,最不能忍受的是,在冰冷的义乌梅湖体育馆憋了一肚子气。

不打球了,想打架吗

高速男篮客场111:120不敌浙江,球队场内场外遭刁难

浙江队队员张翌星的“阴招”,让准备上篮的陶汉林吃了暗亏。

Osports供图

本报记者 叶嘉利
12月26日发自义乌

防不住外援 输球没脾气

高速男篮以111:120输给浙江队,从实力上来说,高速男篮并不弱于对手,联赛首回合高速男篮曾在主场轻取对手,而且从最近几次交锋来看,高速男篮曾连赢对手四场。高速男篮本场比赛打出了不错的开局,吴轲连得6分,克拉克手感火热,为高速男篮慢慢确立了领先优势,无奈浙江队小外援麦克克鲁姆和查尔斯得分也无法阻挡,双方互相都无法限制对手,比分交替上升。

因为上赛季成绩不佳,浙江队本赛季可以拥有三外援,但是他们放弃了亚洲外援的名额,选择了双外援。这样一来,麦克克鲁姆和查尔斯在前三节可以同时上场,最大限度发挥外援的能量。比赛也是这么发展的,第三节,查尔斯和麦克克鲁姆依旧不可阻挡;而高速男篮的手感渐渐消失了。再加上裁判在关键时刻几次偏向主队的判罚,让比赛变得更加艰难。

克拉克和杰特的得分主要依赖外线投射,对手

在他们投篮时进行干扰,点手腕或者其他侵犯动作,裁判都视而不见。麦克克鲁姆持球进攻习惯于寻找身体接触造犯规获得罚球,此举屡试不爽。全场比赛结束时,麦克克鲁姆拿到了46分,查尔斯也砍下32分和25个篮板的超级两双,对于这两人,山东队实在是没辙。

“再这么下去,迟早要出事”

外援的比拼,高速男篮确实输给了对手。从纸面上看,丁彦雨航感冒痊愈复出,在第三节登场,睢冉、陶汉林、李敬宇也都是比较实用的球员,高速男篮的阵容应该是兵多将广。比较而言,浙江队除了外援,其余都是没有什么名气的球员,多是以年轻人为主。然而事实就是这么残酷,都说双拳难敌四手,浙江队硬是用双外援把一帮山东好汉给办了。

丁彦雨航第四节在一次争抢中被麦克克鲁姆顶了一下肋骨,小丁疼痛难忍,直接跪在了地板上,久久不能起身,比赛也因此中断。队医上场后,把小丁搀扶了下来,直接返回了更衣室。经过休息,小丁才逐渐恢复过来,所幸没有大碍。

因为裁判的吹罚尺度不一,原本不怕硬碰硬的高速男篮,结果在这场遭遇了对手的绊马索。对手屡屡用贴身的侵犯来干扰队员,裁判对此均没有表示,反观高速男篮,队员在防守中却只能躲着对方,因为球队时刻都会受到裁判的“照顾”。赛后,巩晓彬十分恼火,在发布会



上说,“再这么下去迟早要出事,要让打篮球的人没有饭吃。”

球场混乱, 队员受干扰

下半场,因为场上的一些纠纷,点燃了现场球迷的“小宇宙”,场面一度变得十分混乱。第四节麦克克鲁姆在一次抢球中被判犯规,裁判的犹豫让现场的球迷不干了,一时间有球迷把手中的杂物扔到了场地中间。山东队的替补席也没能幸免,队员的后背被杂物击中。因为义乌梅湖体育馆的观众席距离球员和记者席特别近,球迷区的护栏又特别矮,

几乎一伸腿就能迈过去,球迷骚动起来,对于山东队的影响特别大,骂声尤其刺耳。

对于球迷的不冷静,队员保持了最大的克制,用毛巾和外套护住自己。不过,当坐在一旁的队医和球队工作人员上前阻止时,却惨遭球迷的“问候”,有球迷准备翻越栏杆挑起事端,被现场安保拦了下来,比赛也因此中断了好几分钟。

最奇葩的是,因为丁彦雨航在更衣室养伤休息,球队也需要在一场失利之后好好总结,所以在更衣室耽搁的时间有点久。在十点左右的时候,一名短头

发的女性工作人员猛地来到更衣室门口,一阵敲门,嘴里还念念有词,而山东队的教练组就在门口,听到工作人员如此无礼,教练组喝止了她。这位女工作人员到底为啥敲门?原来她要下班了,队员把几条毛巾递出来后,她立刻就消失了。

顶风作案 谁给你的胆?

也是重中之重。对于篮协的此次会议,高速男篮总经理李志科也提出了俱乐部的建议,“联赛中的有关问题都和公平有关,所以裁判管理是联赛能不能办好的核心问题。建议建立裁判的评分机制,成立评价委员会,就像警察管理驾驶证一样,建立扣分规则,该吊销吊销,该停赛停赛。裁判正了,赛风正了,大家都好了。”

除此之外,因为目前的裁判管理委员会成员是由五家

俱乐部代表组成的,李志科建议,裁委会应该实行轮值制度,每家俱乐部都应该有权参加管理,而不是固定五家。

篮协刚开完会议,勒令球队管理层和球员都不能有出格举动,但是面对裁判的不公和暴力的球迷,球员确实心里很憋屈。睢冉六犯离场,遭到漫天的骂声,实在难以入耳,他无奈地笑着朝球迷挥手致意,并且做出感谢的手势,只能以此打趣,谁让咱有苦不能说呢?

本报记者 叶嘉利
12月26日发自义乌

篮协25日刚在南京开会,为的就是整顿赛风赛纪,强调CBA赛场的秩序。但是高速男篮与浙江一战,篮协的会议看来是没啥效果,算是白开了。

球场上出现的戾气很重,主要是因为裁判问题,这一点



愤怒的陶汉林上前同张翌星理论,双方险些冲突。 Osports供图

一品景芝·齐鲁新年音乐会

主办: 齐鲁晚报 山东演艺联盟发展有限公司
承办: 山东景芝酒业股份有限公司、齐鲁影业传媒有限公司
演出团队: 西班牙阿洛萨交响乐团
演出地点: 济南历山剧院

西班牙阿洛萨交响乐团为西班牙重量级的古典交响乐团,也是欧洲知名的的交响乐团之一。该乐团除了在西班牙国内音乐节亮相和定期的交响音乐季演出外,世界巡回演出也是他们的重要部分,乐团先后在俄罗斯,乌克兰,美国,法国,匈牙利,爱沙尼亚等国家巡回演出,获得一致赞誉。2014年齐鲁新年音乐会,继续由齐鲁晚报联合景芝酒业倾情奉献,将为齐鲁乐迷上演一台难忘的经典交响曲。



人立品为先 一品景芝
热烈祝贺景芝酒业荣获全国质量奖